

台灣西線 6 天



第一天



台北/101 摩天大楼/宁夏夜市

抵台后，前往【**信义商圈**】，在此可仰望著名 101 摩天大楼 TAIPEI 101 为世界首创的多节式摩天大楼，并于 2004 年 4 月，由世界高楼协会会议，获颁该协会(即 CTBUH)正式认证。晚餐后，前往【**宁夏夜市**】，可自费品尝各式台式风味美食。

第二天



台北/野柳/士林官邸/故宫/孙逸仙纪念馆/苗栗

【**野柳**】，是突出海面的岬角（大屯山系），长约 1,700 米，由于海蚀风及地壳运动等作用，造就了海蚀洞沟、蜂窝石、烛状石、豆腐石、蕈状岩、穴、溶蚀盘等绵延罗列的奇特景观。【**故宫博物院**】于 1965 年兴建完成，为一座中国宫殿式的建筑。院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏，其收藏品的年代几乎涵盖了整部五千年的中国历史，与美、英、法(罗浮宫)公认并列为世界四大博物馆，为中国艺术文化研究及保存的重镇。【**士林官邸**】周围福山山系环抱，为蒋中正宋美龄官邸，成为目前台北市第一座生态公园，除了官邸部分不开放参观外，园区内的花草树木都是台北市民众假日休闲踏青的好去处，每年所举办的菊展、梅展和兰展都是相当盛大的活动。【**孙逸仙纪念馆**】于公元 1972 年落成启用，占地广阔，绿意、湖水和建筑优美的景色成为台北地标。



第三天

苗栗/龙腾断桥/日月潭/埔里（或嘉义）



【**龙腾断桥**】桥长约 200 米跨越鱼藤坪溪，经关刀山大地震，因此只剩下桥墩供游客欣赏，虽然无法看到龙腾断桥昔日的完整风貌，但遗留下来的桥墩也具有别种风情，成为龙腾断桥的最大特色所在。【**日月潭风景区**】是全台最大的淡水湖泊日月潭，故有人称为“海仔”或“水社海仔”，四周群峦迭翠、海拔高 748 米、面积 116 平方公里，因湖为拉鲁岛(光华岛)所隔成为南形如月弧、北形如日轮并改名日月潭。

第四天

埔里（或嘉义）/阿里山/台南或垦丁



【**阿里山森林游乐区**】位于嘉义县境，为东南亚最高峰玉山的支脉。途经热、暖、温、寒四带，景致迥异。峡谷飞瀑、樱花及竹林景观更令人流连忘返；邹族原乡文化，更增添阿里山的唯一与独特性。此外，阿里山是一个极佳的避暑胜地。翠绿的山峦堆栈交错，如丝绢般的瀑布更时见从岩隙间倾泻而下；清澈的溪流蜿蜒曲折，呼唤乐山好水的您前来享受阴离子 SPA，也顺便看看鲴鱼在山涧泉流间活泼嘻闹的样子，想必能让你忘记烦噪尘嚣带来的疲惫。好山好水好物产，阿里山的高山茶的清香甘醇，早已让茶客们津津乐道。阿里山风景区自 2001 年成立以来，除整合辖区观光资源外，更积极投入建设登山步道等休憩设施，诚挚邀请您前来阿里山做客，漫游体验大自然及森林浴外，加上山中浓浓人情味的款待，绝对让您会有前所未有的新惊艳。下午前往台南或垦丁。

第五天

台南/高雄/佛光山/垦丁风景区



前往南台湾宗教旅游盛地【**佛光山**】，各项建筑均以配合发展弘社教功能。透过现代文明的产物，让人很容易地了解佛教的道理；另也追求古典宫殿艺术美，兼具创新及传统特色。刚落成的【**佛陀纪念馆**】，与自然合一，彰显佛陀教化。“佛光大佛”是全球最高铜铸大佛；37 公尺高的八座宝塔代表八正道。之后往前往南台湾渡假胜地~垦丁风景区。【**猫鼻头公园**】为恒春半岛向巴士海峡延伸而出的突兀点，其外形状如蹲伏的猫，因而取其名为“猫鼻头”。另如船帆石、砂岛，此区为台湾最南端，可眺望太平洋及巴士海峡，都是值得体验海洋旅游的精华处。

垦丁风景区/佛光山/高雄



【**猫鼻头公园**】为恒春半岛向巴士海峡延伸而出的突兀点，其外形状如蹲伏的猫，因而取其名为“猫鼻头”。另如船帆石、砂岛，此区为台湾最南端，可眺望太平洋及巴士海峡，都是值得体验海洋旅游的精华处。南台湾宗教旅游盛地【**佛光山**】，各项建筑均以配合发展弘社教功能。透过现代文明的产物，让人很容易地了解佛教的道理；另也追求古典宫殿艺术美，兼具创新及传统特色。刚落成的“佛陀纪念馆”，与自然合一，彰显佛陀教化。“佛光大佛”是全球最高铜铸大佛；37 公尺高的八座宝塔代表八正道。后前往高雄。

第六天

垦丁(高雄)/小港机场/中国

享用丰盛的早餐后驱车前往高雄小港机场，由专人办理好搭机手续后搭机离台，结束这八天来的观光行程。